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	ИЗЈАВА О  САГЛАСНОСТИ

	Изјављујем да сам саглас-ан/на да моје личне податке контролно тело ОВЕРМЕД ДОО Београд обрађује у складу с важећим Законом о заштити података о личности („Службени гласник РС”, бр. 87/2018).
Изјављујем да сам своје податке да-о/ла добровољно.
Изјављујем да сам обавештен/а и саглас-ан/на да ће мојим подацима руковати запослени у контролном/овлашћеном телу ОВЕРМЕД ДОО Београд, као и да ће се подаци чувати у контролном/овлашћеном  телу ОВЕРМЕД ДОО Београд, у периоду предвиђеном посебним законима Републике Србије и општим актима контролног тела  ОВЕРМЕД ДОО Београд  који се односе на мој захтев.
Саглас-ан/на сам да контролно/овлашћено тело  ОВЕРМЕД ДОО Београд  горе наведене податке прикупља, складишти у својој бази података и да их користи искључиво у циљу остваривања сврхе за које су подаци прикупљени (реализација захтева за оверавање мерила).
Изјављујем да сам саглас-ан/на да се моји подаци чувају, обрађују и користе за сврхе комуникације са мном, обраде мог захтева и вођење евиденција.
Контролно/овлашћено тело гарантује физичким лицима, чије податке обрађује, сва права предвиђена Законом о заштити података о личности.
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